## 人在墨尔本如何代办澳洲放弃声明书公证认证/澳洲使馆认证

产品名称	人在墨尔本如何代办澳洲放弃声明书公证认证/ 澳洲使馆认证
公司名称	北京易代通国际商务咨询有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	北京市海淀区毛纺路
联系电话	010-59792528 18515120093

## 产品详情

人在墨尔本如何代办澳洲放弃声明书公证认证/澳洲使馆认证

澳洲放弃声明书大多数是人在国外已经移民到国外,然后用于放弃国内亲属的遗产继承方面的事宜。

张先生在澳洲墨尔本读书的时候,后来移民到澳洲,现在国内的爷爷去世后,给他留了一笔钱,他想放弃这个继承的资格。就需要出具一份放弃继承委托书。由于人在澳洲,澳洲出具的文书,因此还需要办理澳洲使馆认证。

澳洲文件办理公证认证都是有原始文件要求的,更遑论涉及到签字文件。提供签字后原件及申请人有效护照扫描件,方能办理文书公证认证。澳洲使馆认证的步骤是固定的,先公证,后外交认证,后经过中国驻澳洲使领馆认证。

易代通公证认证网致力于打造中国先进的互联网公证认证签证平台,每年为超过数十万外籍、归国、出国人士及外商独资、中外合资、代表处、上市公司等企事业单位提供各类文书的公证、认证、签证服务。我们设于北京,在上海、广州、深圳、南京、杭州等十几个城市设立办事机构,由100多位来自公证认证服务行业精英组成。公证认证国家覆盖亚洲、美洲、欧洲、非洲及大洋洲的100多个国家或地区。易代通公证认证网与中国驻外各个使领馆、驻港特派员公署、中国法律服务(香港/澳门)有限公司、各国驻华使领馆/驻港领事馆保持长期的信息互通交流通道,为我们的客户提供公证认证签证讯息。同时我们也与全球各国移民局、旅游局、教育部门、商业部门、金融机构、境外律所长期良好的合作关系,为我们的客户提供各种便利服务。我们在全球的各办事合作机构紧邻使馆区,每天早晚两次专人往返使领馆递送和领取文件,确保时间取到完成文件,满足客户快节奏的需求,我们在提供标准时间服务的同时,更可以提供1-3天的加急和特急服务。